
ACTA DE LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE 
EMPRESA DEL PTGAS DE LA UAM DE 09 DE DICIEMBRE DE 

2024 
 

En la Sala de Seminarios 405, sita en la 4ª planta del Edificio de la 
Escuela Politécnica Edificio B, se celebra el 09 de diciembre de 2024, 
sesión ordinaria del órgano, el cual, debidamente convocado, queda 
válidamente constituido a las 12:00 horas, para tratar el orden del día que 
a continuación se relaciona. 

ASISTENTES: Antonio Gómez-Calcerrada, Pedro Cruz, Ismael Moreno, Javier 
Díaz, Ramon Redondo, Carlos Blanco, Helena Hoyos, Javier Parra, Fernando Osma 
y José María Castilla. 

 

ORDEN DEL DIA 

 

 Orden del Día: 

1. Aprobación si procede del acta de la reunión anterior 
2. Informe de Presidencia 
3. Asuntos del Consejo de gobierno 
4. Asuntos trabajadores 
5. Composición de las comisiones 
6. Calendario laboral de 2025 
7. Ruegos y preguntas 

 

Punto 1. Aprobación si procede del acta de la reunión anterior. 

Se aprueban las actas anteriores por asentimiento. 

 

Punto 2. Informe de Presidencia. 

Carlos indica la motivación de la convocatoria del pleno ordinario se debe a la solicitud 
por parte de gerencia de dar el visto bueno a los asuntos a tratar en la comisión de PTGAS. 

Punto 3. Asuntos del Consejo de gobierno 

Se hace una breve exposición sobre los asuntos del consejo de gobierno. 

1. PROPUESTA DE CREACIÓN DE NUEVOS PUESTOS DE TRABAJO EN LA RPT 
DE PTGAS LABORAL Y SU CAMBIO, SI PROCEDE, DE UNIDAD/SUBUNIDAD.  

1. Esta propuesta se somete a votación y se aprueba por unanimidad. 
2. Esta propuesta se somete a votación y se aprueba por unanimidad. 



 

2. PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DE LOS SIGUIENTES PUESTOS DE LA RPT 
DE PTGAS LABORAL POR CAMBIO EN LA UNIDAD Y SUBUNIDAD.  

Esta propuesta se somete a votación y se aprueba por unanimidad. 
 

3. PROPUESTA DE AMORTIZACIÓN DEL SIGUIENTE PUESTO DE LA RPT DE 
PTGAS LABORAL POR SU TRANSFORMACIÓN EN UN PUESTO DE LA RPT DE 
PTGAS FUNCIONARIO: 

Esta propuesta se somete a votación y se aprueba por unanimidad 

 

4. PROPUESTA DE AMORTIZACIÓN DE VARIOS PUESTOS EN LA RPT DE 
PTGAS LABORAL TRAS LA CULMINACIÓN DEL SEGUNDO PROCESO DE 
FUNCIONARIZACIÓN.  

Esta propuesta se somete a votación y se aprueba por unanimidad. 

 

 

Punto 4. Asuntos trabajadores. 

Carlos comenta acerca de un compañero que nos ha realizado la consulta sobre las 
condiciones de finalización del contrato y se comenta la contestación que se le indicó. 

Javier en asuntos de los trabajadores solicita que en aquellos casos en los que hubiese 
sentencia firme de reclamación de cantidades previas se abone dichas cantidades de oficio 
y no se obligue a reclamar recurrentemente. 

Javier también indica que hay que aprovechar que los grupos D pasen a C3 y los C3 a C2. 
También hace referencia sobre los derechos que tiene el personal laboral para igualar 
salarialmente al personal funcionarizado. 

Punto 5. Composición de las comisiones. 

Se acuerda dejar para el siente pleno la composición del resto de las comisiones salvo la 
de vestuario debido a que mañana día 10 de diciembre hay una reunión de vestuario. 

• Comisión de vestuario  
o UGT: Pedro Cruz 
o STUM: Fernando Osma 
o CSIF: José María Castilla 
o CCOO: Javier Díaz 

 

Punto 6. Calendario laboral de 2025 

Se comenta la situación del calendario laboral indicando que no se ha llegado a acuerdo, 



Punto 7. Ruegos y preguntas. 

Carlos indica que se nos aporte un listado definitivo con las 17 plazas que se tienen que 
convocar 

 

A las 14:15 h se da por finalizada la reunión  

 

 

 

EL SECRETARIO 


